

# 曼联输球成第三冷门

## 足彩一等奖单注奖金 628 万元

晨报记者 孙俊毅

11月7日,胜负彩第22138期开奖结果出炉,一等奖仅开4注,单注奖金428万余元,加上每注派奖奖金200万元,本期头奖单注奖金达628万余元。

本期14场胜负彩全部来自五大联赛。赛果方面,英超西汉姆联1比2水晶宫,南安普顿1比4纽卡斯尔,维拉3比1曼联,热刺1比2利物浦;德甲勒沃库森5比0柏林联合,弗赖堡2比0科隆;意甲桑普多利亚0比2佛罗伦萨,罗马0比1拉齐奥,尤文2比0国米;西甲皇家社会1比1巴伦西亚,比利亚雷亚尔0比2马略卡,贝蒂斯1比1塞维利亚;法甲里尔1比1雷恩,马赛1比0里昂。

根据体彩中心公布的冷门排序榜,比利亚雷亚尔不敌马略卡成为头号冷门,全国竞猜主负比例为7.61%,竞猜主胜比例高达73.49%。

第二冷门属于英超西汉姆联主场不敌水晶宫,全国竞猜主负比例为9.88%,竞猜主胜比例超过60%。

曼联客场不敌维拉成为第三冷门,全国竞猜主胜比例为15.48%,竞猜主负比例为60.43%。

本期一等奖仅开4注,单注奖金428万余元,由于本期为足彩派奖期,4注头奖均分800万元派奖奖金,每注另外派奖200万元,单注总奖金达628万余元。二等奖开出107注,单注奖金6.8万余元;任九开出469注,单注奖金4.6万元,每注另外享派奖1.7万元。

至此,本年度足彩2.625亿元大奖完美收官。



图片/视觉中国 制图/张继

# 体彩世界杯冠军、冠亚军竞猜昨日起开售



晨报记者 孙俊毅

随着世界杯脚步临近,为了让广大球迷和购彩者提前感受大赛的氛围,中国体育彩票于昨日起开售2022卡塔尔世界杯的冠军竞猜、冠亚军竞猜游戏。

从11月7日起,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn),或前往全国实体店查询相关信息。

11月7日中午,记者登录竞彩网发现,冠军游戏和冠亚军游戏均已“开售”状态。

自从2012年欧洲杯以来,每逢大型国际足球赛事,冠军、冠亚军竞猜游戏实现了常规发行,作为世界上影响力最大的单项赛事,四年一度的男足世界杯自然不会例外。

冠军竞猜游戏,顾名思义,即竞猜本届世界杯最终赢得大力神杯的球队,作为最后一届拥有32支决赛圈参赛队的世界杯(下届将扩军至48队),本次冠军竞猜设置了32个结果选项,购彩者可选择心仪球队进行投注,所有选项均设置固定奖金。

回顾32强,去年欧洲杯冠军

意大利接连第二次缺席世界杯决赛圈,五星巴西成为最大热门,德国、法国、西班牙、阿根廷各领风骚,荷兰、英格兰和葡萄牙同样虎视眈眈。世界杯冠军竞猜,不仅看阵容实力,还要兼顾赛程、战术、士气和运气等多方面因素,甚至某些魔咒或许也须纳入考量,比如法国队是否会成为连续第4支小组出局的世界杯卫冕冠军,令人充满遐想。

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯冠亚军,其实就是猜决赛队伍。以本届赛制而言,32强任意两队都有可能同时进入决赛,理论组合有496种,但为方便购彩者投注,冠亚军竞猜共设置了50个选项,实力较强的各路豪门配对组成49个固定选项,固定组合之外的决赛对阵都包含在“其他”项之中,50个选项均设置固定奖金。

购买竞猜型体育彩票既是观看体育比赛的一种娱乐方式,也是支持公益事业的一种参与方式,理性、节制是中国体育彩票倡导的购彩观,而公益、健康是体彩不懈的追求。



公益体彩

## 徐汇城管全力以赴 多措并举保障进博会市容市貌

第五届进博会于11月5日至10日在国家会展中心举行,同时徐汇区也将迎来文明城区复检。在区委区政府高度重视和正确领导下,在各街镇和相关部门支持配合下,徐汇城管在做好进博会疫情防控常态化工作的基础上,组织开展进博会专项执法整治周,同时督察沿街店铺常态化疫情防控工作,全面提升市容环境品质,确保街面市容秩序平稳,助力进博会环境秩序安全有序和文明城区复检工作。

### ■ 提升全员勤务等级,开展专项整治周行动

进博会开始前一周,徐汇城管执法系统全面提升勤务等级,按照“全天候、全方位、全覆盖、无间隙、无空白、无死角”要求,将全部执法力量投放到重点区域,开展专项执法整治周行动,通过执法整治和常态化疫情防控督察检查,为进博会顺利召开保驾护航。

### ■ 强化重点区域执法,确保整洁有序

相关街镇执法中队按照点位要求,安排执法人员和执法车辆加强对重点区域的巡查力度,特别是进博会接待酒店、宾馆周边街面市容市貌进行全时段巡查,依法查处沿街店铺商家跨门经营、占道设摊、占道洗车、占道堆物、乱悬挂横幅标语等违法违规行为,保持道路通行顺畅、整洁有序。与此同时,徐汇城管也将依法查处相关重点场所乱丢混投和混装混运生活垃圾等违法违规现象,促进生活垃圾减量化、无害化、资源化处置。

### ■ 加强广告招牌治理,确保市容市貌更加靓丽

徐汇城管强化店招店牌日常管理,依法对辖区内店招店牌、大型户外广告、建(构)筑物附属设施等开展全覆盖的检查排摸,加强对违法户外广告、陈旧破损公益广告及横幅的整治和清除,切实消除辖区内店招店牌安全隐患,以更整洁、更有序、更温



馨、更安全、更美观的市容环境迎接进口博览会的召开。

### ■ 管控工地扬尘,全面落实文明工地监管

展会举办期间,各街镇执法中队督促工地执行扬尘管控措施,停止易产生扬尘的作业活动或者采取降尘措施。依法查处施工单位擅自倾倒、抛撒、堆放建筑垃圾,未设置封闭围挡、路面未按要求覆盖钢板、未采用覆膜法施工、擅自进行夜间施工等违法违规现象,提升文明施工水平。依法查处建筑垃圾运输车辆抛洒滴漏、偷乱倒等产生扬尘、破坏生态环境的违法违规行为,维护良好的空气质量。

### ■ 全程督察检查,展现城管执法队伍良好风貌

徐汇城管各中队坚持依法履职,根据要求着装,佩戴好执法装备,按照法定程序和内容,严格规范执法,使市民群众感受到法律的尊严和权威,使执法办案获得理解和支持。坚持以理服人、以情待人,树立良好的城管执法队伍形象。区局执法监督检查科将全程开展进博会、文明城区复检专项督察检查工作。

### ■ 守护沿街店铺,持续推进常态化疫情防控

6月1日起,徐汇城管负责沿街商户疫情常态化防控的监督管理,区局会同各街镇统筹城管执法中队等方面力量开展日常监督检查。针对4S店、电商前置仓、邮政寄递、标准化超市等重点场所,徐汇城管组成工作专班,开展叠加检查督察。通过全天候、无死角、不间断的检查整治,以“网格化、留痕化、标准化”的三化要求,对沿街商铺做到全覆盖检查,做到第一时间发现风险漏洞,第一时间督促整改,对检查中发现的问题形成闭环管控处置。对于屡次未执行防控措施点位,在街镇统一领导下,协同相关部门进行处置,共同推进,形成1+1>2的叠加效应。



## 凝聚磅礴精神力量 谱乡村振兴新篇章

——嘉定区华亭镇牢记初心使命,聚力谱写组织工作新篇章

二十大报告提出,“全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展”“增强党组织政治功能和组织功能。坚持大抓基层的鲜明导向,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,激励党员发挥先锋模范作用,保持党员队伍先进性和纯洁性。”嘉定区华亭镇坚持发挥党建引领作用,切实提升基层党建质效,为奋力实现乡村振兴华亭样板提供坚强的组织保证。

### ■ 红色引领同心共建,全方位提升治理效能

华亭镇把“基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒”为指引,夯实基层基础,深化“田园党建”品牌体系建设。通过聚焦力量聚合,做响“田园党建”品牌;聚焦治理融合,做实“网格有JIE”行动;聚焦发展联合,做强“城界·聚邻”模式,三“聚焦”激活了基层治理内生力,打造红色引领绿色发展的农村党建新格局,彰显更多人民情怀。

### ■ 强化人才队伍建设,提升基层党组织战斗力

同时,华亭将继续秉持“德才兼备、以德为先、五湖四海、任人唯贤”的选人用人导向,建立健全人才干部建设机制,完善选育管用全链条和系统化培育体系,着力加强队伍人才培育、培养和选拔力度,



打造一支“吃华亭饭、说华亭话、办华亭事、操华亭心”的高质量干部队伍,促进党建提质与产业发展共赢。

### ■ 奏响“引引用”三部曲,赋能乡村人才振兴

乡村振兴离不开人才支撑,华亭镇以“华才有你,未来享美”的强镇战略,加快引进培养乡村人才,营造“四个尊重”人才浓厚氛围。通过搭好平台引才,吸纳更多有志之士;优化环境留才,着力完善人才工作服务体系;发挥所长用才,加强“项目+人才”机制建设,实现招商引资与招才引智“双丰收”。发挥高能级平台引才聚才作用,持续激发人才成长内生动力。

新征程上,华亭镇将坚持不懈抓基层、打基础、固根本,努力把党的二十大精神落到组织工作的各方面、全过程,聚力谱写华亭镇组织工作新篇章。

## “绿E东滩”科普行

——崇明区陈家镇科协让科普端菜变居民点菜

《崇明世界级生态岛发展规划纲要》中提到,至2035年,崇明将打造成绿色生活“示范地”,陈家镇作为推动崇明“两翼齐飞”的东翼,是崇明世界级生态岛建设的重点地区和前沿阵地,为此陈家镇科协启动“绿E东滩”项目助力崇明岛成为国家生态文明名片、长江绿色发展标杆、人民幸福生活典范。“绿E东滩”,绿,绿色;E,谐音yi,围绕绿色家园、公益行动、饮食安全三大板块内容,助力东翼发展。

“绿E”东滩结合陈家镇本土特色,积极向居民倡导健康饮食,参与绿色公益,美化家园,一是围绕“禁捕、禁售、禁食”河豚鱼及干制品主题,通过科普宣传和科普体验的形式,倡导“不食用河豚鱼”的健康生活方式;二是尝试将居民“议事会”引入到科普服务中来,根据群众的科普需求,提供旧物改造、盆景制作、种绿植绿、垃圾减量、河豚鱼毒素检测等科普服务,让科普端菜变为居民点菜;三是联合辖区



内市级驻地单位,如中华保护基地、东滩鸟类保护区等,组织居民参观体验,引导居民树立生态发展共建共享理念,让大家在充分享受陈家镇“东翼”发展所带来的便利和舒适的同时掌握“绿E生活”的技能和方法。

项目启动以来,累计开展各类线上、线下活动25场次,向社区居民提供“家门口”的优质科技类文明实践体验,培养镇级科普家庭10户,受益群众约1.5万人次,推动绿色生活与科普服务融合发展,向社区居民提供“家门口”的优质科技类文明实践体验。